

Полет "биотуристов" на МКС отложен на три месяца

МОСКВА, 15 июня. Запуск научного космического аппарата "Бион-М" с "биотуристами", планировавшийся на май 2012 года, отложен на три месяца в связи с неготовностью аппарата. Об этом сообщает "Интерфакс" со ссылкой на источник в ракетно-космической отрасли.

"Сроки запуска были изменены. Предварительно запуск перенесен с мая на август будущего года", — сообщил источник.

По его словам, пуск отложен из-за того, что испытания модернизированного корабля "Бион-М", которые должны были начаться весной текущего года, отложены на осень, и, соответственно, повлекли за собой изменение всего графика предстартовой подготовки и полета.

"Пассажирами" научного аппарата станет почти сотня различных животных и пресмыкающихся.